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アンケート結果

回答数により、実際の受講者申込み数と違いがあります。
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まとめ

今年度は、コロナ感染拡大にて講義をオンラインに変更するなどしながら全講義を開催した。

研修後半は未就業者の参加人数が減少傾向にあった。福祉施設等の看護職の参加も、受講申し込み減少やキャンセルがみられた。

受講者の年齢層は40歳代が多く、子育てが一段落ついて再就業を希望するケースが多かった。

アンケートからは演習があり研修内容の理解が図れたとの意見が多かった。研修受講後の就業も69％につながった。託児利用利用者は5名であった。

今後は福祉施設等に勤務する看護者の受講は、オンライン研修での受講体制を整え、コロナ禍でも研修受講ができる場を提供していく。

今年度の体験研修は、就業希望施設への体験が多く就業につながった。来年度も各ナースセンターとの連携し調整を密に行うことで体験研修を充実させることができる。

意見

・講義だけで分かったつもりになっていても、実際に演習で体を動かすことで基本や技術の再確認となり、また最新の技術や知識を取り入れる良い機会となった。今後ここで得た

知識を現場で活かしていけるようにしたい。貴重な講習を受けさせていただきありがとうございました。

・働いていた当時より教科書の表現が患者様を尊重したものになっていると思った。

・基本を学び直しができ、新しい医療、感染対策がわかり良かった。

・自身の経験を振り返りながら研修できたのが良かった。

・もっと他にも色々と勉強してみたい思ったが、取りかかりとしては十分だと思う。

・看護師になって以来、研修等は受ける機会がなく今まで過ごしてきた。実際受けてみるとわかりやすくイメージがつかみやすい。質問もできて為になった。

・復職に向けて色々と教えてもらって不安の軽減になった。ありがとうございました。

受講者数 41人

回答者数 26人

回答率 63.4%


